

Milyen idő lesz:
Tovább gyengül a hideg

Ha célt akar érni:
hirdessen lapunkban!

E. T.
4 Magyar Nemzet
7 Széchenyi Könyv
6 Budapest, VIII. Muzeu
6 órákban.

BAJAI UJSÁG

Szerkesztőség, kiadó-
hivatal: Baja, Zichy
Bódog-tér 8. Telefon:
45. Postacím: Baja,
postafiók 18. Posta-
takptári csekkszám: 18336.

XVII. évfolyam 21. szám

POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1935. január 25., péntek

Vadkacsa helyett a szomszédját lőtte agyon a vadász

Gróf Károlyi Gyula ki- halgatáson volt a kormányzónál

Budapest, január 24.

Tegnap délelőtt gróf Károlyi Gyula volt miniszterelnök kihallgatáson jelent megorthy Miklós kormányzónál. Az audencia közel egy óra hosszat tartott.

Ümlik az arany Amerikába

Newyork, jan. 24.

A Berengária gőzös ma Newyorkba érkezett és huszonegy-millió dollár értékű aranyszállítmányt vitt magával Európából Amerikába. Ez a legnagyobb aranyküldemény, amelyet a Cunard és a White Star társaság hajói valaha az Atlanti óceánon egyszerre átvittek. Az Egyesült Államokba való szállításra november 5-ike óta lekötött arany értéke 281 millió dollár.

Fegyverrel is megsegíti Anglia Francia- országot?

Páris, jan. 24.

Az Oeuvre közli, hogy Laval külügyminiszter kedden délután hosszasan tárgyalt Gamelin tábornokkal, a hadsereg új főparancsnokával azokról a kötelezettségekről, amelyeket Franciaország magára vállalhat a küszöbön álló londoni tanácskozáson.

Trockijt a proletárvilág közellenségének nyilvánították

London, január 24.

A Daily Express értesülése szerint a Moszkvában kiadott hivatalos nyilatkozattal Trockijt mint az ellentorradalmi mozgalom szellemi vezérét az egész proletárvilág elsőszámu közellenségének nyilvánították.

Mérgezés ölte meg a Ferencz- ikreket

Budapest, január 24. — Tegnap a törvényszéki orvostani intézetben a tragikus sorsu Ferencz-ikreket felboncolták. Megjelent a bonctani intézetben dr. Antalfy Manó vizsgálóbíró, hogy végignézze a boncolást, amelyet dr. Kenyeres Balázs és dr. Minich Károly egyetemi tanárok végeztek. — Közel két óra hosszat tartott a két kis holttest felboncolása. Nyomban elkészítették a boncolási jegyzőkönyvet, amelyet délelőtt 11 órakor Antalfy vizsgálóbíró magával vitt a törvényszékre. A boncolás után Minich tanár a következőket mondotta: A boncolás adatai szerint a két kis Ferencz-fiu halálát mérgezés okozta. Nevezetesen egyik holttestben sem tudtuk megtalálni a halál okát. Ezért feltétlenül arra kell következtetni, hogy a halált mérgezés idézte elő.

Gömbös Gyula Szolnokon

A miniszterelnök ma nagy politikai beszédet mond Szolnokon

Budapest, jan. 23.

Gömbös Gyula miniszterelnök ma Szolnokon diszpolgári oklevelet vesz át Szolnok megye egyes városaitól és községeitől. Csütörtök reggel utazott a miniszterelnök Szolnokra 20-25 kormánypárti képviselővel, élükön Sztranyavszky Sándorral. A szolnoki pályaudvaron Borbély György főispán udvözölte a miniszterelnököt, aki egyenesen a vármegyeházára hajtatott, ahol résztvett a vármegye ünnepélyes közgyűlésén. Délben a színház

teremben tartanak diszpolgárató együttes közgyűlést azok a városok és községek, amelyek Gömbös Gyulát diszpolgárrá választották, Tóth Tamás szolnoki polgármester, majd Magyar János jákóhalmi plébános köszönti a miniszterelnököt. Félketőkor diszbed lesz a Tisza Szállóban, amelyen Kenéz Béla és báró Schilling Frigyes üdvözölő beszédére Gömbös Gyula miniszterelnök nagy beszédben válaszol. A diszbed után az esti órákban Gömbös miniszterelnök visszatér a fővárosba.

A kommunistákkal szövetkezett a bukott bolgár kormány

a király megbuktatására

Szófia, jan. 24.

Váratlanul jött tegnap a Georgiev kormány lemondása. A kormányváltásnak mélyentekvé oka van. Az események megértéséhez tudni kell, hogy Georgiev a múlt év május havában a legkedvezőbb körülmények között vette át a kormány vezetését, mert nagy volt az elégedetlenség a Musanov kormánnyal,

amelynek miniszterei állandóan torzsalkodtak, a kormányt támogató többség partiaival nem tudtak megegyezni és a surlódások arra vezettek, hogy a legsürgősebb megoldásra váró intézkedések halasztást szenvedtek. Georgiev kihasználhatta volna ezt a kedvező légkört, de nem volt elég erélye, hogy szabaduljon az ugynevezett Zveno-klub befolyása

alól, amely köztudomás szerint dinasztia ellenes és titokban a köztársaság kikiáltását készítette elő. Memcsak hogy semmit nem tett az államfelforgató törekvések ellen, hanem egykedvűen tűrte ezeknek az elemeknek a garázdálkodását. Amikor a parlamentben veszedelemben forgott a többség, a szociáldemokratákkal és a kommunistákkal szövetkezett. Boris király környezetében rossz szemmel nézték Georgiev miniszterelnök kétszínű viselkedését ő azonban felháborodottan tiltakozott a vádak ellen.

A hadsereg körében is ellenzenyes volt Georgiev, hiszen a tisztikar és a legénység királyhűsége minden kétségen felül áll. Azzal is kihívta maga ellen Georgiev a politikai pártok rosszalását, hogy feltűnően kedvezett Jugoszláviának, ahelyett, hogy igyekezett volna Bulgária valamennyi szomszédállamával jóviszonyt teremteni. Zlatev tábornok, az új miniszterelnök egyik legmeghittebb embere Boris királynak, tőle várják, hogy rendet fog teremteni politikai és gazdasági téren.

Fellángolt a véres banditaháború Amerikában

Newyork, jan. 24.

Napirenden vannak a véres tűzharcok a gangsterek és a rendőrség között. A hatóságok elhatározták, hogy végképpen leszámolnak az alvilággal és ez természetesen nem megy simán. Tegnap számos elkeseredett harc zajlott le banditák és rendőrök között, az egyik Atlantic Cityben, a többi Newyorkban. Atlantic Cityben a harc a banditák győzelmével végződött.

Newyork egy másik negyedében három bandita egy üzlet kirablása után beugrott egy autótaxiba és revolverrel kényszerítette Albert Musgrip sofört, hogy vad tempóban vigye őket a tett színhelyéről. Egy rendőrautó indult a nyomukba. A rendőrök sortűze megölte a szerencsétlen sofört,

Ara: 10 fillér

aki hosszú munkanélküliség után sznap állt először munkába. A rablók elmenekültek.

Ugyancsak az V. Avenue egyik előkelő üzletét három fiatalember kifosztotta. Az odasie ő rendőrt agyonlőtték. Néhány perc múlva egy nagyobb rendőri különítmény elfogta őket.

Hétszáz templomot követelnek vissza a lengyel katolikusok

Varsó, január 24.

A keleti egyházak négy római katolikus püspöke az illetékes lengyel törvényszék előtt pert indított azoknak a templomoknak és más egyházi javaknak visszaadásáért, amelyet az orosz cári uralom idején elvettek a római katolikus egyháztól és a görög keleti ortodox egyháznak adományoztak.

Összesen 700 templomról és más ingatlanról van szó. Egy lengyel bíróság 1933-ban ilyen irányú pert a római katolikus egyház javára döntött el.

Pedagógia szeminárium Jánoshalmán

Tudósítónk jelenti: A jánoshalmi és mélykúti espereskertlekek tanítószáma számára szerdán reggel tartotta Ruszthy-Rusztok Károly vármegyei királyi tanfelügyelő az idei első összejövetelt.

Reggel 8 órakor volt a diákmise, melyen két- és négyszólamú gyermekkar mutatott be pompázó kanonokat s közös énekeket az új Szent vagy Uramból s a Magyar Kórusból. Mintatanításokat sikerrel mutattak be Kristóffy József, Cselényi István jánoshalmi és Bánhegyi János mélykúti igazgató-tanítók. Vitéz Ortay József a tatárokról, Birinyi József a módszerről, Novai Ferenc az iskolai felszerelések beszerzésének módjairól tartott mélyszántású előadást, míg a királyi tanfelügyelő a tanítói hivatásról.

A nívós tanügyi összejövetelt közeled követte Németh Frigyes vendéglőjében, amelyen pohárköszöntőt mondott Almási Imre községi bírósági vendégekre.

Gyékény sodrony,

COCUS ÉS ABRONCS

Lábtörő

olcsón beszerezhető:

Utri Pál Fiai-nál

Erzsébet királyné u. ca 38 sz.
Telefon: 280.



A komoly szemüveg

Zeiss-PUNKTAL
MAJTINSZKI szaküzletében
Baján Tóth Kálmán szoborral szemben

Kánya külügyminiszter köszönete a jánoshalmi gazdákhöz

A jánoshalmi Gazda és Földmíves Kör legutóbb tartott népes közgyűlésén táviratban üdvözölte Kánya Kálmán külügyminisztert abból az alkalomból, hogy

Genfben a magyar ügy igazságot kapott

A külügyminiszter a jánoshalmi gazdák üdvözlésére a következő levélben válaszolt:

Igen tisztelt Elnök Ur!

Genfi szerepléssel kapcsolatban a Jánoshalmi Gazda és Földmíves Kör nevében nyilvánított jóleső szerencsekívánataiért fogadja, igen tisztelt Elnök Ur, őszinte köszönetem kifejezését és kérem, hogy ezt a nagybecsű vezetése alatt álló Kör tagjaival is közölni sziveskedjék.

*Kiváló tisztelettel
Kánya*

A jánoshalmi gazdák vezetői örömmel fogadták a külügyi-

niszter köszönetét és vasárnap fogják a Kör gyűlésén felolvasni.

Becsüljük meg a fillérek értékét!

A Bajai Takarékpénztár égisze alatt működő Bajavidéki Közgazdasági Bank R. T. ismét felveszi üzletkörübe a békeévekben nagy népszerűségnek örvendett üzletágát a hetibetétes üzletet, hogy módot és alkalmat nyújtson tőkegyűjtésre azoknak is, akik csak filléreket tudnak keresetükből félretenni. A legkisebb hetibefizetés 50 fillér. A betett tőkék kamatokkal együtt 5 év után kerülnek kifizetésre, de indokolt esetekben a régi szokástól eltérően, az öt éves ciklus letelte előtt is visszafizetik a tőkéket, nehogy a hetibefizetéseket bármily okból teljesíteni nem tudó betétes kényyszerülve legyen kisösszeakarított tőkéjének visszafizetésével az 5 év leteltét megvárni.

Mi a magunk részéről csak örömmel üdvözölhetjük a pénzügyintézetnek elgondolását, mert ezzel is egy lépéssel közelebb jutottunk a boldog békeévek nyugodt, áldásos termelő munkájához.

MOZI

Csak nekem dalolj...

Aki az Urania tegnapi műsorát látta és végigévezte, csak hasonló vagy talán még nagyobb elragadtatással nyilatkozhatik a filmről, mint annak idején Jan Kiepura első filmjéről, az „Éjtéli szerenádnád”-ról. A főszereplő Grace Moore, a newyorki Metropolitan operaház koloratur énekesnője, egy jóhangu, gyönyörű fiatal leány káprázatos karrierjét játsza meg a feltűnésétől a világvárosok operaházi színpadainak forró sikeréig. Carmen, Pillangókisasszony örök szép melódiai hangzanak fel a filmen és a néző szinte ott érzi magát valamelyik világváros operaházának nézőterén és Grace Moore felhangzó trillái után önfeledten együtt szeretne tapsolni a nézősereggel. A film zenéje eisörendű, a rendezés kitűnő. Aki egy feledhetetlen művészi élménnyel akar gazdagabb lenni, feltétlenül nézze meg ezt a filmet.

Egyszerű és finom levélpapírok óriási választékban az Uj Élet könyv és papirkereskedésében olcsó áron.

Dr Gonczlik Kálmán apátplébános tartja a vasárnapi liceális előadást

A Katolikus Egyesülés 1934—35 évi munkaprogramja szerint január 27-én, vasárnap a Központi Színházban Harsányi Lajos Előadó estje következne soron díszelőadás keretében.

Értesülésünk szerint azonban a díszelőadás Harsányi Lajos betegsége miatt elmarad és helyette dr. Gonczlik Kálmán apátplébános tart liceális előadást a Katolikus Egyesülés székházában „Világkrisis és a lelki egyenlőség” címmel.

Az előadás kezdete vasárnap délután 6 óra és bizonyára ismét telt ház fogja azt végighallgatni.

A női kereskedelmi Rákóczy ünnepélye.

A bajai Papp-Vary Elemerné női felsőkereskedelmi iskola február 2-án este 8 órakor a Nemzeti Szálló dísztermében Rákóczi-ünnepet rendez. Az ünnepély műsorán ének- és zeneszámok, szavaltatok, azonkívül Vojnovich Géza „Rákóczi” című színművének előjátéka szerepel. Az ünnepi beszédet dr. Haraghy Lászlóné, az intézet történelem tanára tartja. A Rákóczi emlékünnepélyre teljes iramban folynak a próbák és a jelek szerint ez az ünnepély felül fogja mulni a kerista lányok összes eddigi nyilvános szereplését. A műsor után rendezik meg a hangulatáról nevezetes kerista bált.

Adófizetési felhívás.

A városi adóhivatal felhívja az adófizető közönséget, hogy az 1935 I. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1935 február 15-éig a városi adóhivatalnál, illetve pénztárnál délelőtt 8—11 ig terjedő időben fizesse be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindítandó végrehajtási eljárás költségeinek megfizetésére is kötelezni fogják.

MINDENKI TUDJA MÁR CSAK MÉG ÖN NEM

HOGY:

valódi lendamaszt aszlat-terítő, törülköző, kávésgarnitúrák, damaszt ágyneműk

legolcsóbban

KOVÁCS

MŰSZÖVÓNÉL

szerezhetők be. —

Petőfi Sándor-utca 9

Mimóza-est

Mennyi kedves emlék, hangulat, jókedv elevenedik fel e két szó hallatára! Aki csak ott volt az elmúlt évben először megrendezett Mimóza-esten azzal távozott, hogy a „Mimóza“-t minden évben meg kell rendezni. A bál agilis rendezőgárdája, az alig 20 tagot számláló K. I. K. ezeknek a kívánságoknak akar eleget tenni, amikor az idén február 1-én megrendezi a bajai intelligencia bálját. Az érdeklődés valóban óriási, amint azt a háziasszonyok felkérése alkalmával a rendezőség megállapította. Mindenki örömmel vállalja az ilyen előkelő mulatság háziasszonyi tisztjét. A díszes meghívók ifj. Éber Sándor művészi tervei alapján elkészültek és azokat még a hét folyamán mindenki kézhez kapja. A fiatal rendező gárda állandó permanenciában van. Ma délután megnyílik a báliroda a Központi éttermében (telefon 18), ahol a bál napjáig minden délután 5—7-ig rendelkezésre áll a K. I. K. két tagja. A rendezőség kéri, hogy az asztal foglalásokat a bálirodánál minél előbb jelentsék be. A rendezőség az asztalfoglalásnál lehetőleg minden kívánságnak eleget tesz, de csak a jelentkezés sorrendjében.

Vaskut és a dollár-milliók

A napokban megjelent egy Schäffer János nevezetű baranyai gazdálkodó Vaskut községben és engedélyt kért arra, hogy „fontos amerikai örökségi ügyben“ a vaskuti piébania anyakönyvében megkereshesse valakinek a matriculáját. Eközben a komolynak látszó értelmes gazda elmondta, hogy még 1885-ben Filadelfiában meghalt nagybátyja: Schäffer Kristóf, aki — szerinte — nem kevesebb, mint 16 millió dollárt hagyott hátra. A vaskuti anyakönyvben böngező gazda előadta, hogy őt egy amerikai ügyvéd értesítette az örökségről és mellette családját is küldött. Ebből a családtól állapította meg, hogy a millió dollárokat örökös győ Schäffer Kristófnak ő az unokaöccse. Minthogy pedig az amerikai ügyvéd szerint az egész Schäffer nemzetség Amerikában kihalt, most hivatalosan igazolni kell azt, hogy Schäffer János baranyai gazda valóban unokaöccse Schäffer Kristófnak. A baranyai gazda nem sajnálja az ezer dollárokat, persze egyelőre csak igé-

retben, azoktól, akik segítségére vannak. Sajnos, azonban a vaskutiaknak kevés reményük lehet, hogy az ezer dollárokat megkapják, mert az anyakönyvekben Schäffer név alatt minden keresz-

nevet találtak, csak Kristófit nem. A baranyai gazda azt mondja, csak azt kell megállapítani, hogy hol született Schäffer Kristófit és akkor jönnek a millió dollárok. Nem is volna rossz...

120 lovat vettek meg a svájciak Baján

Jelentette annak idején a Bajai Ujság, hogy Svájc katonai célokra lovakat szándékozik vásárolni a Bácskában. Baján és a községekben össze is írták az eladásra szánt elsőrendű lovakat. Kedd délután az állatvásártéren a földművelésügyi minisztérium kintől döntének jelenlétében meg is történt a vásár. Svájc 120 darab bajai és bácskai lovat vett meg

egyenként 600 pengős áron. A lóvásáron Baja város képviselőiben megjelent dr. Reiser Antal gazdasági tanácsos és Ledényi Lajos városi állatorvos. A szakértő bizottság elismeréssel nyilatkozott a bácskai lóállomány elsőrendű minőségéről s kiállításba helyezte, hogy amennyiben még lovakra lesz szükség, úgy ismét Bajára jönnek vásárolni.

Az idén kevés a hajó a bajai téli-kikötőben

Az idei télen sokkal kevesebb hajó van a bajai téli kikötőben, mint a tavaly. Amíg 1933—34 év telén 80 hajó, uszály, dereglye stb. legnagyobb részben külföldi, pihent a bajai téli kikötőben, addig az idén mindössze 39 vízijáró van. Egy tehergőzös, 4 motorshajó és 34 teherhajó. Ezek mind magyar hajók. A magyarsága ennek egyrészt az, hogy a tél hirtelen jött bár, de későn lépett fel teljes erővel és a hajók nem volt idejük állandó rakodó-

helyükön elvonulni téli szállásra, másrészt az a konkurencia, amit a jugoszláv területen levő téli kikötők támasztottak a bajai téli kikötőnek, amennyiben ott jóval kevesebbet kerül a telelés költsége, csatornadíj stb. Számszerűleg ez annyit jelent, hogy Baja ezen a télen kb. 120—150 hajósal kevesebbet kapott, amit a mai viszonyok mellett a város közönsége megérez, mert a külföldi hajósok a tavalyi három hónapon át itt éltek, kötöttek.

Vadkacsa helyett szomszédját lötte agyon a vadász

Tragikus vadászszerecsétség történt a bácskai trianoni határ mellett fekvő Kisköszeg község határában a dunamenti nádasokban.

Markov Ferenc kisköszegi gazda szomszédjával, Drázsics

Józseffel vadkacsavadászatra indult. Abban állapotok meg, hogy a sűrű nádas két oldalról közelít meg és egyszerre jönnek a víziszarnyasokra. El is váltak és mindketten megkerülve a nádas közepébe egymás felé. Abban a

Amit minden nőnek tudnia kell,

hogy a gyakran változó időjárás ellen védeni kell bőrét. A hőmérő egyik nap 15 fokos hideget mutat, másik nap olvadást jelez. Nemcsak az annyira fontos szépség, de egészségügyi szempontból is elsőrangú fontossága van annak, hogy minden hölgynek megfelelő módon kell ápolni bőrét. És erre kihez fordulhatna legmegfelelőbb helyre tanácsért, mint régi, megbízható kozmetikai cikke kereskedőjéhez Lázár Lajoshoz, aki a legjobb tanácsokkal és legmegfelelőbb, speciális készítményekkel szolgál. Ő megmondja, hogy mennyire nélkülözhetetlen a hideg időben rendszeres krém használata, hogy a bőr eredeti frissességét megőrizze. A legnagyobb bizalommal forduljon a szakértőhöz, aki helyes arcápolószerek megválasztásában megfelelő tanácsot szolgál.

Lehetőség?
hogy
Onak még
nincs rádiója



Kultúrember életéhez éppen úgy hozzátartozik a rádió, mint az újság vagy a könyv olvasás. A 3+1 lámpás 7331-es ORION rádió házhoz hozza a világ kulturáját.

ORION
RADIO-7331

Kapható minden Orion rádiókereskedőnél

percben, mikor felrebbentek a vadkacsák

előbb Drázsics lött,

akinek sörötes golyója ket vadkacsát lehuzott. Majd Markov Ferenc huzta meg a ravaszt, de vadkacsa helyett Drázsics ordított fel:

— Ferenc! Végem van, meglőttél!

Markov átört a nádoson és kb. 12—20 méterre

ott találta a befagyott patak

jegén vérbeborulva szomszéd-

ját, aki utolsó percet élte.

Nemsokára a szerencsétlen

ember meg is halt.

A szerencsétlenség, mint a vizsgálat megállapította, az okozta, hogy Drázsics, mikor rálőtt a vadkacsákra, maga is besietett a patak jegere, ahonnan a zarnyasok felrepültek és pontosan oda irányította Markov is fegyverét.

1935. vh. 4012 szám.

Árverési hirdetmény

Dr. Schön Jenő ügyvéd által képviselt végrehajtató javára 101 pengő 12 fillér tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósa 1932 P. 2080 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1934 évi március hó 2-án le, illetve felül foglalt és a 11106/1934 sz. foglalási íjében 1—10 t. a. ósz szerinti 1794 pengőre becsült üzletberendezés, textil és selyemáru és egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbírósa Pk. 12518 3/1934 sz. végzésével az árverés elrendelteti, annak végrehajtást szenvedő lakosán, üzletében Baja Szent István tér 1 szám alatt leendő megtarására 1935 évi január hó 29. napjának d. e. negyed 9 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek kespénzfizetés ellenében eladom.

Baja, 1935. január hó 11.

Drescher József
kir. végrehajtó.

H J R E K

a megszállt Bácskából

— A topolyai képviselő-testület tizenötezer dinár gyorssegélyt szavazott meg, amiért élelmiszert és tüzelőt vásárolnak és a szegények között kiosztják.

— Verbasz község másfél százados jubileumának előkészítésére rendezett előadások során Hamm Ferenc újvidéki újságíró tartott nagy tetszés mellett szabad előadást a régi német népviseletekről.

— A zentai Katolikus Nőegylet most tartotta évi rendes közgyűlését özv. Kuthy Lajosné elnökle alatt. Az egyházi elnöki tisztet Pécsy Béla püspök tölthette be. A közgyűlés elhatározta hogy a jótékonyági akció kibővítésére meg tiz választmányi tagot választanak.

— Zomborban Gyurgyevics György korcsmajába, míg a tulajdonos távol volt, betört Koprics János 26 éves lakatos és a korcsma pénztárából 8500 dinárt elloptott. A nyomozás során csakhamar sikerült eltozni a tettest, aki egy másik korcsmában mar nagyban mulatott, mikor rátaláltak. A pénz legnagyobb részét még megtalálták nála.

— Topolyán Komcsár Illés tanyai gazda a piacon sertéseket adott el és a hízókert kapott 4000 dinarral betért az egyik vendéglőbe. Itt ket ismeretlen ember csatlakozott hozzá, itatni kezdtek, majd korcsmáról korcsmára csalták. Amikor a gazdakodó mar teljesen elkészült, szánkóra tették, kivitték a bajsai útra, ahol elvették tőle a megmaradt 3800 dinárt és ledobták a szánkóról. A hóban magához tért gazda jelentést tett a csendőrségen.

— Pacséron Pavlovics Szávó hentes 14 éves Sós Lidi nevű kislánya leakarta venni a tűzhelyről a disznóforrázáshoz előkészített vizet, de az egész fazékat magára öntötte, aminek következtében a felsőtestén harmadfoku égési sebeket szenvedett. Dr. Vér György orvos utasítására a súlyos állapotban lévő kisleányt rögtön a szabadkai kórházba szállították.

— Bácskossuthfalva legutóbbi községi képviselőtestületi közgyűlésén Lebovics László községi pénztáros lemondott képviselőtestületi tagságáról.

— Újvidékre az elmúlt évben a statisztikai kimutatás adatai szerint 8145 lélek költözött és 3850 lakos hagyta el a várost. A szaporulat 4295 lelket tesz ki. Ezzel együtt Újvidék lakóinak száma 74.900-ra emelkedett.

1934. v. h. 8611 szám.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében közírré teszem, hogy dr. Pump Károly bajai ügyvéd által képviselt Katz Abraham végrehajtatók javára 560 P tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíró 1934 P 2889 számú végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1934 évi december 17-én le-, illetve felülfoglalt és 1975 P-re becsült butorok, sertések, csöves tengeri, hordók és hordók borral s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíró Pk. 14057/1934 sz. végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908. évi XLI. t. c. 20 §-a, valamint az 1930 évi XXXIV. t. c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre,

ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében, Csavoly községben 36 szám alatt leendő megtartására 1935 jan. 30 napjának d. u. 3 óráját tűzöm ki, amikor bíróság lefoglalt ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén melynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1935 január hó 12.

Drescher

kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

Venni vagy eladni akar?

Híriessen a Bajai Ujságban

Telefon: 42.

Croda: Haynald-u. 13.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanyereskedők

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz szállítva q-ként **3 60 a. P**
l.-a száraz akáchasább 52'—P.
ölenként házhoz szállítva

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár,
füzfa házhoz szállítva a legolcsóbb áron

URANIA

Jan. 23—24-én,
szerdán—csütörtökön

GRACE MOORE

a newyorki Metropolitan operaház kolóratúr énekesnője felléptével

CSAK NEKEM

DALOLJ

Zenés, énekes vigjáték.

A legcsodásabb szépségű film, ami e zsánerekben készült!

Kulturfilm
és hirdó
kiegészítés

CORSO

Január
27-én,
vasárnap

Szenzációs nagy műsor

A FRANCIA RENDŐRSÉG TITKA

Szenzációs bűnügyi riport.

Főszerepben:

Gwilli André
Gregory Ratoff
John Cavarburton
Frank Morgan

Gyönyörű kiegészítő!

Rendes helyárak!

Hiradó Hiradó

— Akinek a szívműködése rendetlen, ugyszintén az, akinél a vérnyomás emelkedésének tünetei mutatkoznak, úgy érhet el erőlködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggel éhgyomorral egy kis pohár „Ferenc József” keserűvizet iszik.

RÁDIÓ

Január 24-én

Budapest I. (550.5 m)

Farsangi konyha. Vizváry Mariska előadása. — 16.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. — 17 Az okszerű takarmányozás Zajtay Artur dr. előadása. — 17.30 Kalmár Rezső és Balázs László szalonkivittettjének műsora — 18 Színészek a guillotine árnyékában. Nagy Adorján előadása. — 18.45 Ligeti Dezső énekel zongorakísérettel. — 19.10 Érdekességek a Hunnia filmgyárban a most készülő „Budapesti képek” című Universal filmről. — 19.45 Waldbauer—Kerpely vonósnégyes. — 20.50 A rádió külügyi negyed órája. — 21.10 Lakatos Tóni és Lakatos Misi és cigányzenekara muzsikál. — 21.55 Hírek, időjárásjelentés. — 22.15 Elly Ney zongorázik. — 23 Eckhardt Sándor dr. francianyelvű előadása — 23.20 Heinemann Ede jazzzenekarának műsora. — 0.05 Hírek.

Budapest II. (834.5 m)

17.10 Radosné Bock Hilda bécsi dalokat énekel schrammelzene kísérettel. — 17.45 Nepszokásaink. babonáink lélektani alapjai. Szendrey Zsigmond előadása — 18.25 Rác Pál és cigányzenekara muzsikál. — 19.35 A rádió versantológiája. — 20.10 Budapest—Rakostalvai Visszhang Dalkör. — 21.05 Hírek. — 21.25 Len Baker jazzzenekarának műsora.

Január 25-én

6.45 Torna. — 10 Hírek. — 10.20 Időszertű apróságok. — 10.45 ifjúsági közlemények. Felolvasás. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. — 12 Déli narancs. — 12.05 Endre Béla szíatókvartett műsora — 12.30 Hírek. — 13.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés. — 13.30 Mursi Elek és cigányzenekara muzsikál. — 14.40 Hírek, élelmiszer, piaci árak, árfolyamhírek.

— Bélrenyheség és kínzó főfájások, a máj és az epeutak bántalmái, gyomor és bélhurut aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetén a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan és biztosan megszünteti a hasiszervek pangását.

HIREK

Közgazdaság

Január
25
Pentek
Pál

Éjjeli szolgálatot tartanak!
Reggel fel 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a
dr. Makray László gyógyszerészéé.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jeleni ma délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Megélénkülő északi szél, változó felhőzet, a hideg tovább gyengül

Budapesten ma délben — 4.9
Baján ma reggel — 5.6, délben — 4.2 fok volt a hőmérséklet.

Báli naptár

Január 26. B S E-tea (Nemzeti).

Február 1. Mimóza bál (Központi).

Február 2. Préló (Bunyevác-bál a Központban).

— Kerista-bál (Nemzeti) —
Cipésziparosok táncmulatsága (Ipártestület).

Február 7. Vitézi-bál (Központi).

Február 9. Stefánia-bál (Nemzeti).

Február 16. Mansz álarcos-estély (Nemzeti Kaszinó)

Február 16. MIEFHÖE bál a bajai Izs. Leányegylettel közös rendezésben (Nemzeti).

Március 2. A Liszt Ferenc Kör bálja (Nemzeti).

— Az Urak Kongregációja pénteken délután egy negyed 7 órakor gyűlést tart.

— Csorog a Vince, telik a pince. Ósi magyar hagyomány szerint, ha Vince napján megenyhül az idő, csorog az eresz, akkor kivételesen bő borb termés várható. Ha ennek a hagyománynak igaza van, akkor a bajakörnyéki szőlősgazdák nyugodtan tekinthetnek az idei szüret elé. Kivételesen enyhé volt az időjárás kedden és a hó olvadt.

— Stefánia-bál. A bajai Stefánia Szövetség a szegény anyák és csecsemők felsegélyezésére február 9-én rendezti nagyszabásúnak ígérkező táncestélyét. Mint értesültünk a Nemzeti Szálloda táncsterme erre az alkalomra új díszbe öltözik. A rendezőbizottság, mely Baja városi társadalmának ifjúságát foglalja magában, élén a fiatal orvosokkal, mindent elkövet, hogy

Fővárosi zugbankirodák fosztogatják a vidéki gazdaközönseget

Külföldi kölcsönöket ígérnek, előleget vesznek fel „költségekre” és többet nem jelentkeznek

Egy idő óta vakmerő séhmások karosítják meg a vidéki gazdaközönseget különféle külföldi kölcsönök mesejével. Felvesszük a hangot, hogy menjenek nehezre ma a kölcsönszerzés. Epen ez a helyzetet használják egyes vakmerő fővárosi zugbankirodák, melyek

kölcsönöket ígérnek és mikor 30—40 pengősöt nagyobb összeget előlegeket „bevasaltak” a gazdáktól, akkor egyszerre elhallgatnak.

Ez a zugbankirodák, melyek rendszerint elférnek egy kapu vagy lépcsőház irodában s egész letári vagyunk egy kopott íróasztalból és a rajta levő tintatartóból áll, az utóbbi időben hangzatos körlevelekkel araszlik a vidéki gazdaközönseget. A körlevelek külföldi kölcsönöket ajánlanak s hogy a szé hámoság valami komolyság bélyegét is magán viselje, telekkönyvi kivonatokat, információkat, gazdavédeltségről szóló határozatokat stb.-ket kérnek.

Baja és vidékének közönseit a békebeli bálókra emlékeztető vidám mulatozásra egybegyűjtse. A meghívókat, melyeknek tervezése ifj. Éber Sándor művészi kezét és izlését dicsérik, a napokban küldik szét. A hölgyeknek a rendezőség igen kedves bál emlékekkel fog örömet szerezni.

— Előadás a paprikatermelésről. A Kalocsa és Vidéke Fűszerpaprikatermelők Szövetségének bajai csoportja a szentistvánvárosrészi Gazdakör helyiségében ülést tartott, amelyen a budapesti központ képviselője, Erdélyi Sándor titkár a paprika vetéséről és palántázásáról, Gallay Antal kalocsa titkár pedig a paprika értékesítéséről tartott előadást. Az érdeklődő gazdák nagy számban hallgatták végig a szakszerű előadásokat.

— Gordonka (cselló) tanszak létesül a Liszt Ferenc Kör zeneiskolában. Február 1-től gordonka (cselló) tanszakot létesít a Kör zeneiskolája. Aki hajlandóságot érez a szép hangszert megtanulására (hölgyek is) bármely

Rendszerint a jobb módú gazdákat keresik fel ezekkel a körlevelekkel s

mikor a különféle hangzatos levelek hatása alatt a gazda lép re megy és azt hiszi, hogy a kölcsönügy komoly, kirukkoltak a „költség-előleg” kérésével.

Harminc negyven pengőt kérnek s ha a pénzt megkapták, egyszerre elmaradnak a körlevelek, de meg csak választokat senk kapnak a gazdák. Ha aztán valaki követelőleg lép fel, annak írnak egy levelet, melyben közlik, hogy „időközben” megváltozott a helyzet, a beküldött 20—30—40 pengőket különféle cimeken elszámolják már eszközöket szolgáltatásokért körlevelekért, bélyeg és egyéb cimeken.

A gazdaközönsegnak rengeteg kárt okoznak ezek a fővárosi zugbankirodák, melyeknek kiirtása elsőrangú rendőri feladat volna.

nap délután 2—4 óráig beiratkozhat a zeneiskola igazgatói irodában (Péter Pál ucca 7. szám, a belvárosi plébániatemplom mellett). A tanítási feltételek azonosak a többi hangszerekével. A gondnoka-otatást egy Zene-művészeti Főiskolát teljesen végzett gondnoka-tanár fogja ellátni.

— A Columbia Postagalamb Sportegyesület bajai csoportja vasárnap tartotta rendes évi közgyűlését, amelyen a következő tisztikart választották meg: elnök Nagy Lajos, titkár Gömöri Máté, ügyész dr. Mészáros Sándor, jegyző Kapocsik Géza, pénztáros Mokány Gergely, számvizsgáló Zsulfa János, gondnok Gereser Péter.

— Jánoshalmi farsang. A jánoshalmi éleli gazdasági iskola február 17-iki báljáról tudósítást adtunk már. Ezen kívül is igen mozgalmas lesz a jánoshalmi farsang. Február 10-én a Kath. Legényegylet tartja bálját, mit: „Tündérlak Magyarhonban” címmel. A műkedvelő előadással vezet be a rendezőség. Március 3-án pedig a

A politikai

élet mindjában élénkül. A magyar közvélemény várja azoknak a fontos reformjavaslatoknak megvalósítását, melyet a kormány, mint ennek az esztendőnek belpolitikai programját jelentette. Most elsőnek a választójog reformja jön. Ekörül jolynak a tanácskozások s a magyar közvélemény, meg kell mondani, nem olyan izgatott, mint azok, akik tanácskoznak. A magyar nép azt várja, hogy ezt a fontos kérdést olyan módon oldják meg, amely a nemzet érdekének a legjobban megfelel. A becsületes választójog megvalósítása már régóta sürgetős feladat. Ha most majd megvalósul egy fontos lépéssel közelebb jut az ország a reformok útján, aztán következzenek a többi kérdések, de mindig csak úgy, hogy a nemzet egyetemes érdekei megóvassanak. Mert ezen van a hangsúly. A nemzetten.

Ker Szoc Egyesület műkedvelői adják elő Deli: „Egy tertály föld” c. vigiátokat s zárják báljukkal a farsangot.

— Elfogtak egy évek óta hajszolt betörő-tolvajbandát.

A csendőrség évek óta tertó nyomozás és rengeteg feljelentés alapján elfogott egy veszedelmes bűnözőbandát, melynek tagjai: Raftael Máttyás, Kolompár Sandor kiskőrösi, Sarkózi Lajos döbröközi, Góman András, Lakatos Máttyás, Góman József, Góman Imre, Lakatos György, Lakatos Lajos felsőigrei kóborcigányokat, akik 1932-től kezdve összeállíthatatlan méretű bűnlajstrommal bővítették a büntügyi krónikát.

— Táncestély a kereskedő ifjaknál. A bajai Kereskedő Ifjak és Magántisztviselők Egyesülete saját helyiségeiben ma, csütörtökön este fél 9 órakor táncestélyt rendeznek.

Hólapát és nyirfaseprő olcsón beszerezhető UTRY-nál

Ezsebet kir. né. u. 38.
Telefon: 280 Telefon: 280.

Olcsóbb lett a vasáru

1 drb. barna nehéz lábcs vagy fazék 1 ltr	1.- P
1 drb. barna nehéz lábcs vagy fazék 2 ltr.	1.50 P
1 drb. barna nehéz lábcs vagy fazék 3 ltr.	1.90 P
1 drb. zománcozott vizeskanna 8 ltr.	4.- P
1 drb. vasaló	4.- P
1 " konyhamérleg	6.50 P
1 " husórló	5.50 P
1 " felmosóvödör	1.60 P
1 " függönyrud	3.- P
1 " rez kávéőrtő	3.- P
1 " rez mozsár	3.- P

Kréneisz Géza
— vaskereskedésében Baján. —

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingyen apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Jó háztól való leányt, üzleti gyakorlattal telveszek. Lázár Lajos optikus. (23)

Munkát keres?

Ingyen közöljük apróhirdetését a Bajai Ujságban, ha két szelvényt beküld.

H A Z

Erzsébet királyné-ucca 16. számú ház (egy üzlet, három lakás és kert) szabadkézből eladó. Bővebbet ugyanott d. u. 2-5 ig.

Semmit ne vegyen, amíg a Bajai Ujság hirdetése utján nem kap ajánlatot.

Ne pazaroljon el semmit potom arért, hanem először hirdessen a Bajai Ujságban

— Itt levágandó! —

BAJAI UJSÁG
Ingyen apróhirdetési utalvány

5
szelvény ellenében

ingyen

közölünk egy apróhirdetést
Érvényes 1935. febr. 10-ig.
Üzleti hirdetésre nem használható.

OLCSÓBB LETT A FA!

2 éves száraz kemény gömbfa

házhöz szállítva ölenként **P 40.-**

2 éves vágású lágyszárú és gömb. — Akác, szil, cser és kőrisfa ölből és aprítva.

Dorogi sajtolt kokszt, tojasszén, dioszén

budapesti gázgyári koksztot

raktárról azonnal szállít a legolcsóbb napi áron

GRÜNHUT és TSA

Baja. — Telefon 160.

A Bajai Ujság kis menetrendje

Érvényes 1934. október 7-től.

Erkezés		Honnan?	Indulás		Hová?
óra	perc		óra	perc	
7	09	Gara	4	40	Hercegszántó
7	25	Ujdombovár	5	19	Gara
7	32	Hercegszántó	5	20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7	40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5	31	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
9	26	Pécs, Budapest	8	00	Ujdombovár, Sárbogárd, Bpest
			9	50	Bátaszék Pécs
11	49	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10	11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest
13	48	Bpest, Kiskunhalas, Bácsalmás	14	13	Bátaszék, Ujdombovár
14	12	Ujdombovár	14	22	Hercegszántó
16	52	Pécs, Bátaszék	14	30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
18	03	Gara	14	45	Gara
18	27	Hercegszántó	15	55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
18	42	Bpest, Kiskunhalas			
20	26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19	02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21	44	Bpest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20	43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bpest, Csikéria
22	58	Bpest, Sárbogárd	21	59	Bátaszék, Ujdombovár Bpest

GRAND HOTEL

IMPERIAL

NAGY SZÁLLODA

Budapest, VII., Rákóczi ut 90.

1 perc a Keleti-pályaudvartól

Rendkívül olcsó újdínyárak.

Teljes pensió: szoba, napi háromszori étlapszerinti étkezéssel és borralalóval heti — — — **P 50.-**
1 ágyas szoba borralalóval heti — — — **P 30.-**
2 ágyas szoba borralalóval heti — — — **P 48.-**

Áutazóknak is rendkívül mérsékelt árak. 0-0

Ha venni vagy eladni akar, hirdessen a Bajai Ujságban

ajánlatot az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján.

ELADÁS

Akinek van eladó gondnokája (csellója) jelentkezék a Liszt-Kör zeneiskolájában, Péter Pataccsa 7.

Hizott sertés eladó. Baja, Pataccsa 34. (36)

LAKÁS

Kiadó Mészáros Lázár ucca 4 sz. alatt 3 szobás lakás összes mellékhelyiségekkel. Érdeklődni lehet Wildmannal Petőfi Sándor ucca 53. (31)

Kiadó a Budapesti-ut, kertvárosban 3 szobás új villa, vízvezeték, felszerelt fürdőszoba, szuterénben mosókonyha, összes mellékhelyiségek, teljes komfort. Azonnal beköltözhető. Cím a kiadóban. (15)

Keresek egy 3 szobás különálló lakást május 1-re Cím a kiadóhivatalban. (40)

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a BAJAI UJSÁG-ba

ÜZLET - MŰHELY

Élelmi és fűszertizlet berendezés, lakás és mellékhelyiségekkel családi okok miatt bérbe adó és bármikor átvehető. Elegendő tőkével rendelkező kereskedőnek biztos megéíhetést nyújtó üzlet. Cím a kiadóban. (37)

Mindennemű

szines kézimunkát

vállalok

íthón. Gobelin, kelim, keresztöltés stb. kézimunkákat

jutányosan készíték.

Tóth Kálmán-u. 18. (Földszint.)

Vállalkozókat és zsemperket kötök.

BAJAI UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda R.-T. Baja. Felelős szerkesztő és felelős kiadó **Dr. Ruszthi Károly**

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.